

# 遇见下一站幸福

来了不少未婚女青年  
离异专场相亲会

7月23日下午,由宁波市妇联、宁波市妇女活动中心主办,江北区呈人之美工作室承办的“遇见下一站幸福——为折翼天使寻找另一半”离异再寻找专场相亲会举行。作为2023年市妇联向社会力量购买妇女儿童服务项目之“甬尚公益红娘”婚恋服务的其中一场特色活动,40多名单身男女在这里敞开心扉,寻找真爱。



“遇见下一站幸福——为折翼天使寻找另一半”离异再寻找专场相亲会现场。

## 1 访谈问题,直击心灵

本场活动设置了特别的访谈环节,7个问题直击心灵。其中,主持人刚抛出第一个问题“上一段婚姻中,你觉得自己有哪些做得不够好的;面对新的婚姻,打算如何改进”,就让男女青年们陷入了安静思索。

“我没有处理好和她父母的关系,对伴侣也欠缺一些仪式感。”

“两人都是金融机构的,太多加班,工作太忙,导致感情疏忽了。离婚后,我换了岗位,就是希望有更多的时间来调整自己以后的生活。”

“我不喜欢告诉她的事情,转身就被她爸爸妈妈知道了,总感觉婚姻缺少了边界感。”

“根据家人的安排,按部就班地相

亲结婚,可能一切都太顺了,根本没来得及思考到底自己要什么样的生活。”

……

离异青年们勇敢走上讲台,分享自己在上一段婚姻中的反思和成长。一位40岁的女士,拿起话筒,却是几度哽咽。现场参与者友好地送上了掌声,鼓励她重拾爱的勇气,为爱冲刺。

## 2 句句发言,无比走心

记者注意到,40多人的离异相亲专场,也来了近10位大龄未婚女青年。她们对离异过的对象,如何看?

“完全可以尝试。毕竟,我这个年龄还想找未婚的,概率太低了!”一名今年39岁的宁波妹子爽朗直率地回答主持人的提问。

“工作太忙,恍恍惚惚就把自己耽误到现在了。还是相信缘分吧。”一名37岁的高知女青年毫不掩饰自己对婚姻的向往。

“离异或单身,都只是过去的一段经历,我并不抗拒离异对象。”

“我不会给人贴标签,更在意离异对象是否对过去一段婚姻有思考。”

“年轻时,我们对另一半有很多的条条框框;但现在人到中年,更渴求心灵上的契合了。”

……

记者感受到,离异专场里的男女青年,都主打一个真诚。句句发言,都无比走心。由于都是有相同经历的同

龄人,大家围坐在一起更愿意敞开心扉,聊聊那些共鸣的话题。

“其实组织离异专场非常难,一年大概就只有一次吧。”活动主办方负责人告诉记者,这主要是因为很多男方在离异后总希望找到更好的伴侣,而女青年则思虑现实问题较多。“所以我们特地邀请了恋爱观察员参与,为离异青年拓宽交友平台,同时也帮助大龄女青年建立正确的婚恋观。”

记者 滕华文/摄

甬派“幸运大转盘”活动快乐不停,精彩继续!

## 连续一周,最高派送66元现金红包

手指点点大转盘,轻轻松松抽红包!明天上午7时起,甬派客户端“月末幸运大转盘”活动无缝衔接“周末幸运大转盘”,快乐加码,惊喜加倍,参与活动即可抽取单个金额最高66元的现金红包。

本轮活动自7月25日起持续至8月1日,共8天时间,每个账号每天都有一个抽奖机会,所有甬派用户均可参与。

活动期间,用户登录甬派客户端,点击首页大转盘活动页面,“转动”大转

盘即可抽取随机金额的现金红包,单个红包最高66元,中签后可直接提现至支付宝。每个账号每天可领取一次,每次领取将扣除甬派用户1个积分。

抽中红包后,需正确填写支付宝账户和姓名,并在24小时内领取,过期红包将失效。同时需注意不要多个用户充值至同一个支付宝账户。

参与用户请认真核实填入的支付宝账户信息,如您因提供的信息有误、未在有效期内领奖、不符合第三方平台要求等原因,可能导致不能提现。

任何参与活动的用户不得修改页面参数,凡是通过机器人软件、爬虫软件、刷屏软件或其他任何非正常方式参与活动,一经发现将取消参与活动和领奖的资格,必要时追究法律责任。

对于通过注销账号重复参与活动的行为,甬派新增了注销次数间隔的设置,用户在7天内将无法重复注销。正常用户的注销行为不受影响。

本次活动仅在甬派客户端进行,请提前下载并更新客户端至最新版本,以便顺利参与抽奖。据甬派



## 技能大比拼 退役军人请出列!

这是一场以“高级工”为标准而展开的“比拼”,“应战”的都是退役军人。

7月23日,宁波市首届退役军人技能大赛在宁波技师学院举行,全市共有106名参赛选手展现自己的拿手绝活。

本次大赛以“甬尚一技,老兵增彩”为主题,设置了“中式烹调”“汽车维修”“数控车工”三个比赛项目,为退役军人提供展示自我、成就梦想的平台。

脆皮鱼条、滑炒鸡丝……在中式烹调比赛项目现场,30名选手颠勺起锅,纷纷亮出自己的拿手好菜。征服裁判的胃,才能在激烈的竞争中脱颖而出。

不比“中式烹调”比赛项目现场的热火朝天,汽车维修比赛项目现场则安静得掉下一根针都能听见。

比赛项目主要是对汽车发动机进行故障诊断、排除,涉及机械部件、点火系、燃料供给系、防盗系统、控制系统、控制总线、电路、电子器件等多项内容。

参赛选手展现出军人特有的沉着冷静,凭借过硬的技能素质,有条不紊进行故障检测、维修。

“数控车工”比赛项目现场,参赛选手显得格外忙碌,不仅要根据图纸编制数控加工程序,还要学会操控数控车床,选择适合的工具,并随时关注生产进程,调整生产方式,确保精度和质量。

据了解,本次大赛获奖选手将按照有关规定获取相应职业资格证书,各项目前三名获奖选手还有机会参加第二届宁波技能大赛总决赛。

本次大赛也是宁波市退役军人技能学院成立后的首次“技能大练兵”,希望通过这种方式挖掘出一批素质过硬、技能过硬的工种“状元”、行业标兵和技术能手,向全社会展示“退役军人是人才”;同时也在广大退役军人中营造“崇尚技能,走技能成才之路”的奋斗氛围。

接下来,宁波市退役军人技能学院还将继续以“引导退役军人积极投身实体经济”为目标,通过培养退役军人技术能手赋能产业链,为宁波“智能制造”高质量发展提供退役军人才支持。

记者 石承承 通讯员 吴赢洲 文/摄



“中式烹调”比赛项目现场。